

## Критерий 2. Аналитическая справка о педагогической продуктивности

Стоеросова Ксения Владимировна - педагог творческий обладающий теоретическими знаниями и практическими умениями. Свою педагогическую деятельность строит, ориентируясь на ведущую цель по реализации Основной образовательной программы ДОО: создание благоприятных условий, направленных на развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей.

Реализуя требования федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования в образовательной области «физическое развитие» Ксения Владимировна разработала и реализовала в практической деятельности долгосрочный практико - ориентированный образовательный проект «Культура здоровья дошкольника» для детей старшего дошкольного возраста (внешняя рецензия, публикация, сертификат).

Разработка и реализация долгосрочного образовательного проекта «Культура здоровья дошкольника» для детей старшего дошкольного возраста вызвана его актуальностью. Культура здоровья является одной из важнейших качественных характеристик уровня развития личности. Ортобиотика – это наука, которая представляет собой технологию сбережения здоровья и жизненного оптимизма через включение внутренних резервов самого человека. Работая с детьми необходимо принимать во внимание, что ребёнок может с удовольствием выполнять все предполагаемые игры, упражнения, вести беседы, но вскоре забыть всё, о чём говорилось, если он не уяснит себе целесообразность выполняемой деятельности. С целью сделать деятельность по здоровьесбережению осмысленной, и разработан данный проект.

Особенностью проекта является единое воспитательно-образовательное пространство, созданное на основе доверительных партнерских отношений сотрудников ДОО с родителями. Это залог успешной работы с детьми.

Работа по проекту не ставит целью достижение высоких результатов за короткий отрезок времени. Главное в ней - помочь детям проявить их собственные потенциальные возможности, чтобы, взрослея, были готовы вести здоровый образ жизни, ценили свое здоровье и здоровье окружающих.

Новизна проекта заключается в использовании современных образовательных технологий: игровых и личностно-ориентированных, проектного метода, применения технологии самосбережения здоровья и жизненного оптимизма (ортобиотики) через различные виды игровой и творческой деятельности со старшими дошкольниками и включение в любую деятельность всех анализаторов: «вижу», «слушаю», «ощущаю», делая основой элемент игры и позитивный настрой.

Проект презентабелен, в нем определены основные направления, задачи и этапы деятельности; он четко структурирован, имеются лаконичные выводы и умозаключения резюмирующего характера, содержательно и емко

раскрыты методологические и концептуальные основы, детально представлен механизм и план его реализации.

Материалы проекта размещены на сайте ДОО и в сетевых сообществах, имеются рецензия .... И положительные отзывы педагогов.

#### Презентабельность

Проект и приложения к нему эстетически оформлены, имеют удобные варианты на электронных и бумажных носителях.

Материалы проекта рекомендованы воспитателям и специалистам, работающим с детьми групп общеразвивающей и компенсирующей направленности.

Наличие авторских элементов. Дидактические пособия изготовлены по собственному дизайну.

Данный образовательный проект имеет большую практическую значимость и может быть использован педагогами ДОО в своей работе с дошкольниками.

Ксения Владимировна разработала серию конспектов образовательной деятельности с детьми «Вода – Волшебница» (имеется внешняя рецензия).

Конспекты составлены, как увлекательные игры – путешествия, что способствует созданию интереса к своему здоровью, становлению ценностей здорового образа жизни и воспитанию навыков заботы о себе, мотивации на сбережение своего здоровья и здоровья окружающих.

Конспекты непосредственно образовательной деятельности для дошкольников 5 – 6 лет разработаны по ОО «Физическое развитие». Конспекты опираются на принципы игровой подачи материала, индивидуального подхода.

Результатом педагогической продуктивности работы педагога можно считать высокие результаты мониторинга детского развития, положительные отзывы родителей.

16.07.2018 года

Заведующий МАДОУ д/с № 50



*Марченко Ольга*